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Comunicat de presă
[bookmark: _heading=h.z7txllubue72]Ministrul Energiei, Sebastian Burduja: România face un pas decisiv spre independența energetică – Romgaz și OMV Petrom au început forajul în perimetrul Neptun Deep, cel mai mare proiect offshore de gaze din Marea Neagră
România marchează un moment istoric în sectorul energetic. Duminică, la ora 13:00, a început forajul primei sonde din cele zece planificate în perimetrul Neptun Deep, cel mai mare proiect de exploatare offshore a gazelor naturale din Marea Neagră. Acest pas esențial aduce țara noastră mai aproape de obiectivul strategic de consolidare a independenței energetice și de afirmare a rolului său central în securitatea energetică a regiunii.
Situat la peste 160 de kilometri în largul Mării Negre, perimetrul Neptun Deep deține rezerve estimate la peste 100 de miliarde de metri cubi de gaze naturale. Dezvoltat de către companiile Romgaz și OMV Petrom, acest proiect reprezintă cea mai importantă investiție din sectorul energetic românesc, cu un buget estimat de aproximativ 4 miliarde de euro.
Forajul celor 10 sonde urmează să se desfășoare progresiv, iar primele cantități de gaze sunt așteptate să intre în rețeaua națională începând cu anul 2027. Odată ajuns la capacitate maximă, Neptun Deep va produce aproximativ 8 miliarde de metri cubi de gaze pe an, dublând producția internă și transformând România într-un exportator net de gaze naturale în regiune.
România ocupă deja primul loc în Uniunea Europeană la producția de gaze naturale, cu un volum anual de aproximativ 9 miliarde de metri cubi. Exploatarea Neptun Deep va consolida această poziție și va reduce semnificativ dependența energetică a Europei Centrale și de Est de surse externe. Mai mult, proiectul va genera beneficii economice considerabile, de la atragerea de investiții și crearea de locuri de muncă, până la creșterea veniturilor la bugetul de stat și stimularea dezvoltării infrastructurii energetice naționale.
„Începerea forajului în perimetrul Neptun Deep marchează un moment T0 pentru România și pentru viitorul său energetic. Acest proiect strategic este un pas către independența energetică a țării noastre și către consolidarea rolului României ca principal furnizor de securitate energetică în regiune. Asta deranjează interesele celor care ar fi vrut să ne țină captivi șantajului energetic de la Est, dar am promis că vom merge până la capăt și asta facem. 
Alături de OMV Petrom, Romgaz, companie fanion din portofoliul ministerului energiei, joacă un rol central în această investiție majoră, demonstrând capacitatea României de a-și valorifica resursele proprii în beneficiul economiei și al cetățenilor. Mai mult, până la finalul anului, Romgaz va intra pe piața de furnizare, cu oferte extrem de competitive, ducând gazul românesc în casele românilor și în economia națională, la un preț bun. 
Cu rezerve semnificative în Marea Neagră și cu o infrastructură energetică în continuă dezvoltare, România are toate atuurile pentru a deveni un hub energetic regional, reducând dependența Europei de importurile din afara Uniunii Europene.
Neptun Deep nu este doar un proiect energetic, ci o garanție a securității și stabilității economice pentru următoarele decenii. Resursele exploatate aici vor acoperi necesarul intern și vor permite României să sprijine și alte state din regiune, contribuind activ la tranziția energetică și la dezvoltarea sustenabilă, fără dependența toxică față de gazul rusesc. România își respectă angajamentele și demonstrează că poate fi un lider în domeniul energiei. Vreau să mulțumesc tuturor celor implicați în acest proiect de anvergură, care demonstrează că România are resursele, expertiza și hotărârea de a-și valorifica potențialul energetic,” a declarat ministrul energiei, Sebastian Burduja.
Exploatarea responsabilă a resurselor din Marea Neagră este parte a unei strategii mai ample prin care România își propune să asigure un mix energetic echilibrat, combinând producția de gaze naturale cu dezvoltarea surselor regenerabile și investițiile în noi tehnologii, precum hidrogenul și energia nucleară.
Prin implementarea proiectului Neptun Deep, România face un pas decisiv spre un viitor în care securitatea energetică, dezvoltarea economică și sustenabilitatea merg mână în mână.
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